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EXAMEN MATEMÁTICAS 
        2º ESO GRUPO E   TEMAS 1 Y 2    6-11-2014       
Nº1. a  Calcula todos los divisores de 46.
        b  Escribe cinco múltiplos consecutivos de 16 comprendidos entre 75 y 150.
        c  ¿Cuándo un número es divisible entre diez? Pon algún ejemplo.
 
Nº2.-  a)  Ordena de menor a mayor:
                               9,75      9,7      9,76      9,754      9,8
           b)  Intercala un número decimal entre estos dos:
                                   34,3  <  ________  < 34,4
 
Nº3.- Pasa a grados, minutos y segundos:
          a)  5,32  
b)  35 679''

Nº4.-  Calcula:
         a  mím.c.m. 20 24 36
         b  máx.c.d. 48 72 84

Nº5.-  Resuelve las siguientes operaciones con números enteros:
             a  10  6  2  7  1  8
 b  10 · 5 · 2 
 c  56 : 8 

 Nº6.-  Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:
            a  6 · [2  3  6  3  2]
 b  5 · 3  [2  5  8] · 3
 
 Nº7.-  Realiza las siguientes operaciones:
            a)  62,36  3,891  4,141 
b)  19,537  30,608  41,574 
c)  3,42  3,24 
d)  34 : 0,5 
  
 Nº8.-  Calcula:
            a)  24 50''  21 26'
b)  4 h  36 min  25 s  5 h  44 min  50 s
c)  (23 15' 30'') · 6
            d)  (6 h  25 min  44 s) : 4

Nº9.- Un granjero ha recogido de sus gallinas 24 huevos morenos y 36 huevos blancos. Quiere envasarlos en envases con la mayor capacidad posible y con el mismo número de huevos sin mezclar los blancos con los morenos. ¿Cuántos huevos debe poner en cada envase?

 Nº10.- Hemos pagado 7,89 € por 2,3 kg de naranjas y por un melón de 2,4 kg. Si las naranjas están    a 1,5 €/kg, ¿a cómo está el melón?
 

SUERTE JÓVENES
SOLUCIONES
Ejercicio nº 1.-
 
a  Calcula todos los divisores de 46.
 
b  Escribe cinco múltiplos consecutivos de 16 comprendidos entre 75 y 150.
 
c  ¿Cuándo un número es divisible entre diez? Pon algún ejemplo.
 
 
Solución:
 
a  1 2 23 y 46.
 
b  80 96 112 128 y 144.
 
c  Cuando termina en cero.
 
50 : 10  5

70 : 10  7

 

  

Ejercicio nº 2.-
 

a)  Ordena de menor a mayor:
 
9,75      9,7      9,76      9,754      9,8
 
 

b)  Intercala un número decimal entre estos dos:
 
34,3  <  ________  < 34,4
 
 
Solución:
 

a)  9,7 <   9,75  <  9,754  <  9,76  <  9,8

 

b)  Respuesta múltiple, por ejemplo:

 

34,3  <  34,35  <  34,4

 

  

Ejercicio nº 3.-
 

Pasa a grados, minutos y segundos:
 
a)  5,32  
b)  35 679''
 
 
Solución:
 
a)  5,32  5 19' 12''

b)  35 679''  9 54' 39''
 Ejercicio nº 4.-
 
Calcula:
 
a  mím.c.m. 20 24 36
 
b  máx.c.d. 48 72 84
 
 
Solución:
 
a  mím.c.m. 20 24 36  23 · 32 · 5  360
 
b  máx.c.d48 72 84  22 · 3  12
 
  

Ejercicio nº 5.-
 
Resuelve las siguientes operaciones con números enteros:
 
a  10  6  2  7  1  8
 
b  10 · 5 · 2 
 
c  56 : 8 
 
 
Solución:
 
a  10  6  2  7  1  8  6
 
b  10 · 5 · 2  100
 
c  56 : 8  7
 
  

Ejercicio nº 6.-
 

Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:
 
a  6 · [2  3  6  3  2]
 
b  5 · 3  [2  5  8] · 3
 
 
Solución:
 
a  6 · [2  3  6  3  2]  6 · 5  7  6 · 2  12
 
b  5 · 3  [2  5  8] · 3  5 · 3  1 · 3  15  3  12
  

 

Ejercicio nº 7.-
 

Realiza las siguientes operaciones:
 
a)  62,36  3,891  4,141 
b)  19,537  30,608  41,574 
c)  3,42  3,24 
d)  34 : 0,5 
 
 
Solución:
 

a)  62,36  3,891  4,141  62,11

b)  19,537  30,608  41,574  8,571

c)  3,42  3,24  11,0808

d)  34 : 0,5  68

  

Ejercicio nº 8.-
 

Calcula:
 
a)  24 50''  21 26'
b)  4 h  36 min  25 s  5 h  44 min  50 s
c)  (23 15' 30'') · 6
d)  (6 h  25 min  44 s) : 4
 
 
Solución:
 
a)  24 50''  21 26'  2 34' 50''
b)  4 h  36 min  25 s  5 h  44 min  50 s  10 h  21 min  15 s
c)  (23 15' 30'') · 6  139 33'
d)  (6 h  25 min  44 s) : 4  1 h  36 min  26 s
 
  

Ejercicio nº 9.-
 

Un granjero ha recogido de sus gallinas 24 huevos morenos y 36 huevos blancos. Quiere envasarlos en envases con la mayor capacidad posible y con el mismo número de huevos sin mezclar los blancos con los morenos. ¿Cuántos huevos debe poner en cada envase?
 
 
Solución:
 
24  23 · 3
36  22 · 32
máx.c.d24 36  22 · 3  12
 
Debe poner 12 huevos en cada envase.
 

 

 

Ejercicio nº 10.-
 

Hemos pagado 7,89 € por 2,3 kg de naranjas y por un melón de 2,4 kg. Si las naranjas están a 1,5 €/kg, ¿a cómo está el melón?
 

 

Solución:
 

2,3  1,5  34,45 € han costado las naranjas.

 

7,89  3,45  4,44 € ha costado el melón.

 

4,44  2,4  1,85 €/kg es el precio del melón.

 
 
 

